



Парчагин Александр Сергеевич

Парчагин Александр Сергеевич родился 15 сентября 1925 года в одном из сел Сорокинского района Алтайского края. Весной 1943 года был призван в армию.

Сражался на Курской дуге, с боями в гвардейских казачьих частях прошел Украину, Молдавию, Румынию, Венгрию, Югославию и Болгарию. В боях под Харьковом был ранен. День Победы встретил в Австрии.

Уволен в запас в 1950 году, сразу же поступил участковым уполномоченным Барнаульского райотделения милиции. Окончил Омскую среднюю школу МВД СССР, позже – юридический факультет Томского государственного университета. С января 1957 года был начальником отделения милиции Чарышского райисполкома, в 1961 году возглавил милицию Ключевского района, в 1968 году – Бийского района. В общей сложности начальником районных структур УВД Алтайского крайисполкома был почти 29 лет.

Награжден орденами Октябрьской Революции, Отечественной войны I степени и Славы III степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Будапешта», «За освоение целинных земель», «Ветеран труда» и многими другими. Более 10 раз избирался депутатом районных Советов. Вышел в отставку осенью 1985 года.

Информация предоставлена внучкой ветерана, следователем по особо важным делам 2 отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Алтайскому краю И.В. Катковой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



22 Июня 2020 17:03

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-873>